

Как сделать пальчиковый театр своими руками.



Для того чтобы создать увлекательный и загадочный мир сказки для малыша, не нужно много усилий. Стоит потратить немного времени и создать пальчиковый театр для игры и спектаклей в домашних условиях. Уникальность такого театра заключается в том, что он создан с любовью мамы или бабушки. Каждая игрушка наполнена энергетикой позитива и любви, в каждом элементе присутствует частичка души родного человека.

Функции пальчикового театра.

Пальчиковый театр позволяет создать сказку в миниатюре. Она может располагаться на ладони. Ребёнок может играть роль любого персонажа с помощью фигурок небольшого размера. Каждый персонаж может быть надет на пальчики или на специальные подставки, которые позволяют организовать выступление на поверхности стола. Если ребёнок ещё слишком маленький, то разыграть представление могут его родные. Малышу обеспечен восторг от пальчикового театра.

Подобный театр может стать замечательным тренажёром для речи и сенсорно-двигательной системы. Подходит он для малышей, возраст которых превышает 1 год. Куколки помогают развить подвижность детских пальчиков, общение с помощью реплик героев сказки, а также способствуют раскрытию творческого потенциала ребёнка.

Играть в такой кукольный театр можно не только дома, но и на улице, в поликлинике или в транспорте. Сказочный сюжет поможет не просто увлекательно провести время, но и не заметить длительной и утомительной дороги на дачу или в деревню к любимой бабушке.

Для изготовления пальчиковых героев не нужны какие-то особые умения. Если есть желание, время и материал, то все можно организовать у себя дома своими руками.

Пальчиковые куклы можно изготовить из :

бумаги;

ткани;

фетра;

связать самостоятельно

Кукольные персонажи из бумаги очень недолговечны,



из ткани плохо держат форму, для вязаных кукол нужен определённый опыт,



и только для изготовления кукольного театра из фетра своими руками не нужно каких-то специальных навыков. Этот материал очень хорош тем, что его не нужно обмётывать, он не сыпется, его можно склеивать, он хорошо держит форму, не садится и не тянется.

Если мама умеет рисовать, то шаблоны для пальчикового театра из фетра на бумаге она сможет изобразить самостоятельно. Если такого умения нет, то можно найти и распечатать готовый контур игрушки.



Создать шаблоны пальчикового театра своими руками из фетра несложно. Необходимо взять лист бумаги и изготовить контуры для фигурок сказочных персонажей. В любом из них будет присутствовать спинка (голова и тело одной деталью), мордочка, туловище, лапки. Для всех героев, кроме лягушки, нужны детали ушей и хвоста. Далее порядок действий таков:

Вырезать и собрать игрушку, при шивании обязательно оставив в нижней части открытый промежуток под палец.

Пришить ушки и лапки пальчиковым игрушкам.

На мордочке сказочного персонажа вышить чёрной нитью носик, ротик, пришить бусинки для глаз. Если их нет, то глаза тоже можно вышить или нарисовать фломастером.

Если остались лоскутки, а у кого-то из родителей развиты навыки шитья, то можно сделать для пальчиковых кукол из фетра разнообразные яркие наряды.



